
КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

23.04.2015                                                                                                   № 79

Про надання одноразової 
матеріальної допомоги населенню
з районного  бюджету 

Відповідно до  Закону України „Про місцеві  державні  адміністрації”  від
09.04.1999 № 586-ХІV з наступними змінами та на підставі протоколу засідання
Комісії  з  розгляду  питань  із  надання  матеріальної  допомоги  населенню  з
районного бюджету від  17.04.2015 № 2:  

1.  Виділити  кошти  в  сумі   4825  гривень,  в  тому  числі  для  надання
матеріальної допомоги – 4750 гривень та на поштові перекази - 75 гривень за
рахунок коштів, передбачених у районному бюджеті КФК 090412 “Інші видатки
на соціальний захист населення”: 

Бандурці Любов Іванівні, жительці с. К. Потоки, на лікування – 200 грн.; 
Барановій  Любов  Миколаївні,  жительці  с.  Максимівка,  на  лікування  –

150 грн.; 
Войновій Лідії Микитівні, жительці с. Потоки, на лікування - 250 грн.;
Войтенку Денису Володимировичу, жителю с. Недогарки, для вирішення

соціально-побутових проблем – 300 грн.; 
Глушку  Олександру  Павловичу,  жителю  с.  Піщане,  на  лікування  –

200 грн.; 
Говорун Людмилі Анатоліївні, жительці с. Садки, на лікування – 150 грн.; 
Горі Миколі Івановичу, жителю с. Роєве, на лікування - 200 грн.;
Драгану  Ігорю  Валентиновичу,  жителя  с.  К.  Потоки,  для  вирішення

соціально-побутових проблем - 200 грн.;
Єжелі  Ксенії  Петрівні,  жительці  с.  Стара  Білецьківка,  для  вирішення

соціально-побутових проблем - 150 грн.;
Загайному  Віктору  Васильовича,  жителю  с.  К.  Потоки,  на  лікування –

100 грн.;
Коваль Вікторії Вікторівни, жительки с. Піщане, на лікування - 150 грн.;
Колодзій  Анастасії  Іванівні,  жительці  с.  Демидівка,  для  вирішення

соціально-побутових проблем - 150 грн.;
Крівченку Федіру Яковичу, жителю с. Максимівка, на лікування - 200 грн.;
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Кучеренку  Григорію  Федоровичу,  жителю  с.  Чечелево,  про  надання
матеріальної допомоги на лікування - 150 грн.;

Латипову  Руслану  Різвановичу,  жителю  с.  Рокитне,  для  вирішення
соціально-побутових проблем - 400 грн.;

Панюті Вірі Федорівні, жительці с. М. Кохнівка, для вирішення соціально-
побутових проблем - 500 грн.;

Печеніці  Аллі  Вікторівні,  жительці  с.  Ялинці,  для вирішення соціально-
побутових проблем – 300 грн.;

Петраченку Сергію Андрійовичу, жителю с. Бурти, на лікування - 200 грн.;
Полтавець Клавдії Петрівні, жительці с. Піщане, на лікування - 200 грн.;
Рижій Тамарі Степанівні, жительці с. Піщане, на лікування - 300 грн.;
Тишку  Володимиру  Федоровичу,  жителю  с.  Гуньки,  для  вирішення

соціально-побутових проблем – 150 грн.;
Цимбал  Григорію  Григоровичу,  жителю  с.  Максимівка,  на  лікування  –

150 грн.;
2. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Лазоренко О.І.) кошти

перерахувати  управлінню  праці  та  соціального  захисту  населення
райдержадміністрації.  

3.  Управлінню  праці  та  соціального  захисту  населення
райдержадміністрації  (Приходько  В.М.)  провести  виплату  матеріальної
допомоги вказаним у цьому розпорядженні громадянам.

4. Це розпорядження  винести  на  затвердження чергової  сесії  районної
ради. 

5. Контроль  за  виконанням  розпорядження  покласти  на  першого
заступника голови  райдержадміністрації Тютюнника О.І.

Голова
районної державної 
      адміністрації                                                    В.ЯРМОЛА


